

令和4年10月

「10訂 民事判決起案の手引」別冊

事実摘示記載例集－民法（債権関係）改正に伴う補訂版－ 正誤表

頁	訂正箇所	誤	正
27 頁	2 未成年者（民5 I, II）	<u>令和3年</u> 1月23日	<u>令和4年</u> 1月23日
41 頁	3 時効の更新（新民152）	原告は, 被告に対し,	被告は, 原告に対し,